

简明新闻

- 习近平就智利强烈地震向智利总统巴切莱特致慰问电
- 我国机载卫星直播广播电视系统通过鉴定
- 目前我国耕地土壤长期处于亚健康状态,存在退化面积大、污染面积大、有机质含量低、土壤地力低等“两大两低”问题
- 我国仍有约4亿人不能用普通话进行交流
- 吉(林)图(们)瑛(春)高铁开通运营,中国高铁向东延伸至中朝俄边境城市珲春市
- 最高人民法院等五部门联合出台《关于依法保障律师执业权利的规定》
- 希腊海域难民船倾覆,造成1人死亡13人失踪
- 俄罗斯将与白俄罗斯就修建空军基地举行谈判
- 喀麦隆发生自杀式爆炸袭击,造成5人死亡(均据新华社)

李克强在深化国有企业改革和发展座谈会上强调

以深化改革的红利增强国企活力和竞争力 在推动我国经济提质增效中实现升级发展

新华社北京9月20日电 9月18日,中共中央政治局常委、国务院总理李克强主持召开深化国有企业改革和发展座谈会,并作重要讲话。

中共中央政治局常委、国务院副总理张高丽出席。

会上,国资委及中国电子信息产业集团、国家开发投资公司、中国铁路建筑总公司、中国邮政集团、济南二机床集团等中央和地方国有企业负责人发了言,谈了企业当前运行、调整结构、改革创新的情况和面临的突出问题,提出了相关建议。李克强认真听取他们的意见,不时插话与大家讨论。

李克强说,国有企业是党和国家事业发展的物质基础和政治基础,为推动发展、改善民生、提升国家综合实力做出了重大贡献,但也在体制机制、管理不善等方面,今年以来受各种因素影响,又出现总体利润下滑、亏损增多。要充分认识国企改革的重要性、紧迫性,准确把握和认真落实党中央、国务院关于国

有企业改革和发展的有关精神与部署,坚持社会主义市场经济改革方向,着力推进国企改革,完善国有资产管理体制,现代企业制度和市场化经营机制,坚持和完善基本经济制度,毫不动摇巩固和发展公有制经济,毫不动摇鼓励、支持、引导非公有制经济发展,推进混合所有制改革,促进相互融合、共同发展。

李克强指出,国企改革要以解放和发展社会生产力为标准,最终成效也要体现在提高发展的质量和效益上。国有企业要把深化改革与稳增长、调结构、惠民有机结合起来,围绕经济建设这个中心,主动承担起促进产业升级、扩大有效需求、提升经济竞争力等重任。要做好增量、盘活存量、主动减量,优化国有资本布局结构,推动企业兼并重组,抓紧处置“僵尸”企业、长期亏损企业和低效无效资产,提高国有资本配置和运行效率,加快技术改造和内部挖潜,减少亏损、扩大盈利,增强企业活力、竞争力和抗风险能力,确保国有资产保值增值,创造更多社

会财富,促进宏观经济运行的整体改善。

李克强强调,要坚持创新驱动发展战略,把国企改革与大众创业、万众创新紧密结合。“双创”不仅是个体和小微企业的兴业之策,也是大企业特别是国有企业的兴盛之道,是我国经济持续健康发展的新动力之源。要依托“互联网+”,打造众创、众包、众扶、众筹等平台,汇聚企业员工和全社会创新力量,通过生产方式和管理模式变革,使企业创造活力迸发、创新能力倍增。要健全激励约束机制,弘扬企业家精神,壮大企业家队伍,依靠广大员工共同努力,推动国有企业在改革创新中实现更大发展。

李克强说,要以高水平对外开放促进深化国企改革。国有企业要抓住国家推进“一带一路”建设和开展国际产能合作的机遇,充分利用中国产品性价比高、建设能力强等优势,主动对接国际市场需求,积极参与全球竞争与合作,在竞争中创出品牌,在进一步扩大开放中加强合作、拓展空间,实现企业发展水平跃升。

李克强指出,国企改革涉及面广,要加强和改进党对国有企业的领导,充分发挥企业党组织政治核心作用。各地方各部门要共同营造良好环境,正确处理政府和市场的关系,持续推进简政放权、放管结合、优化服务改革。国有企业首先是企业,要落实《公司法》要求,推动完善企业法人治理结构,提高各类监督和监管的有效性,防止国有资产流失,使企业真正成为自主经营、自负盈亏、自担风险、自我约束、自我发展的独立市场主体。要加快制定贯彻《中共中央国务院关于深化国有企业改革的指导意见》的配套政策和鼓励企业创新发展的举措,对需要试点的应支持企业积极探索,建立合理的容错机制,分类推进,因企施策,形成合力,推动国企改革取得更大进展,为保持经济中高速增长、迈向中高端水平做出更大贡献。

马凯、杨晶、王勇出席座谈会。中央和国务院有关部门、部分中央和地方企业及金融机构负责人参加会议。

中央巡视对象覆盖面近半

下一步指向中管金融企业等

新华社北京9月19日电 党的十八大以来,中央巡视组已开展7轮巡视,共巡视118个地方、部门和单位,实现对31个省市区和新疆生产建设兵团、55家中管国有重要骨干企业的全覆盖,巡视对象覆盖面近一半。

记者日前从中央巡视组了解到,目前,中央巡视组仅对16个中央部门、12个事业单位、1家中管金融企

业和2个中管高校进行了巡视,下一步将重点指向上述部门单位。

据新华社北京9月20日电 为实现对中央一级党和国家机关派驻全覆盖,今年年底前,中央巡视组将再新设部分派驻机构,并对保留的派驻机构进行改革和调整。这是记者日前从中央巡视组了解到的。

目前,加强派驻机构建设各项工作正在继续推进当中。



国家智慧旅游公共服务平台在江苏常州成立

9月20日,国家旅游局局长李金早(前)启动“12301”国家智慧旅游公共服务平台。

当日,国家智慧旅游公共服务平台在江苏省常州市成立。该平台以旅游公共服务热线网络

(www.12301.cn)及12301号码为载体,具备旅游公共信息发布与资讯、旅游产业运行监管、全国景区门票预约与客流预警、多语种旅游形象推广、国家旅游大数据集成等五大战略功能。

新华社发

强行通过安保法案 安倍遭强烈批评

中方敦促日方认真倾听国际社会正义呼声

综合新华社9月19日电 日本执政联盟控制的国会参议院全体会议19日凌晨不顾在野党强烈反对,强行表决通过了安保法案,法案宣告正式成立。日本战后“专守防卫”安保政策发生重大转变。

为阻止法案通过,日本在野党陆续向参众两院提出了包括首相问责决议案、内阁不信任案等7个决议案,但都因执政联盟占多数席位遭到否决。

安保法案包括1个新立法和10个修正案。新立法是《国际和平支援法案》,其实质即“海外派兵永久法”。根据这一法律,日本可随时根据需要向海外派兵并向其他国家军队提供支援。10个修正案则统一打包为《和平安全法制准备法案》。这些法律的修正要旨大多涉及行使集体自卫权、扩大自卫队海外军事行动任务和范围等内容。

安倍政权无视国内民意、践踏和平宪法、威胁地区安全的行为遭到日本国内和国际舆论强烈批评。

日本《朝日新闻》发表社论说,国会对安保法案审议远不够充分,主要责任在于执政党。行使集体自卫权是一系列法律的核心,在论证局部法案合理性之前,判断其是否符合宪法理所当然。面对事关国家安保政策和国际贡献的重要问题,政府只会不断重复“日本周边环境改变”的陈词滥调,甚至数度推翻原来答辞,打自己的脸。保护、拥护宪法是每个国会议员的义务,违反宪法的立法荒唐至极。安倍政权自以为通过选举赢得多数席位便可为所欲为,这种想法是对民主主义的误解和对立宪主义的挑战,只有纠正立法错误才能挽回国会丢失的信用。

中国外交部发言人洪磊表示,日本国会表决通过新安保法案,是战后日本在军事安全领域采取前所未有的举动。日方近来加紧强化军事力量,大幅调整军事安全政策,与和平、发展、合作的潮流格格不入,已经引发国际社会对日本是否要放弃专守防卫政策和战后所走和平发展道路的质疑。我们



9月19日,在日本东京国会参议院,在野的生活党议员山本太郎投票时痛斥安保法案。

郑重敦促日方切实汲取历史教训,认真倾听日本国内和国际社会的正义呼声,重视亚洲邻国安全关切,坚持和平发展

道路,在军事安全领域慎重行事,多有助于促进本地区和平稳定的事,而不是相反。

新华社记者 马平 摄

天津爆炸事故 严重受损住宅评估情况发布

据新华社天津9月20日电 (记者付光宇 刘林)记者从天津市滨海新区政府获悉,按照“8·12”事故严重受损住宅处置工作方案,严重受损住宅业主选定的天津方达房地产土地评估咨询有限公司,对事故发生前住宅市场价格的评估作业已接近尾声,相关情况将于21日上午对外发布。

据了解,评估公司将在9月21日10时开始对外发布实施评估作业的简要说明、7个严重受损住宅小区的基准价格,以及每户住宅的评估结果(需业主登录查看)。发布时间于9月27日24时截止。评估公司委托滨海新区房屋管理局,通过其政务网站(www.bhghgt.gov.cn)发布相关内容。如业主无法上网,发布期间(10时-17时)通过电话(18322437591、18322437685)联系,核实业主身份和房屋权属信息后,可查询业主房屋的评估结果。

业主如需进一步了解评估有关事项,可于9月24日到指定场所咨询,届时评估公司将接待业主,对评估结果进行现场答疑。

促进妇女工作线上线下有机融合 全国妇联手机客户端上线

据新华社北京9月20日电 (记者华春雨)为促进妇女工作线上线下有机融合,打通妇联组织联系和服务妇女群众的“最后一公里”,全国妇联推出的官方手机客户端“女性之声”20日上线运行。

至此,全国妇联已推出“女性之声”微博、微信和手机客户端三位一体的新媒体系列产品。这些产品与全国各级妇联组织已有的965个网站,1345个官方微博,709个微信公众号一起,成为联系和服务妇女群众的“网上妇女之家”。

客户端中头条新闻、法律帮助、婚姻在线、最美家庭、亲子课堂等为女性量身定做的栏目,将以图文并茂的鲜活形式直接对接女性的工作和生活。

深刻汲取中鸿煤化公司合成氨泄漏事件教训 切实做好当前安全生产工作

(上接第一版)

为深刻汲取教训,避免类似事件再次发生,确保全市安全生产形势总体稳定,通知就进一步做好全市安全生产工作进行了部署。通知强调,一要强化安全生产红线意识和底线思维。全市各级各部门各单位要认真学习深刻领会党中央、国务院领导同志和省、市领导同志关于安全生产重要批示指示精神,进一步统一思想、认识和行动,强化安全生产红线意识,把保护人民群众生命财产安全作为首要职责,时刻绷紧安全生产这根弦。要按照“管行业必须管安全、管业务必须管安全、管生产经营必须管安全”的要求,全面开展安全生产大检查,做到“五落实、五到位”。要严格落实安全生产执法,对重大隐患和非法违法行为实行“零容忍”,推动生产经营单位追求“零死亡”的理念,确保安全生产。二要迅速开展危险化学品安全隐患排查治理。落实全市各级各部门各单位要结合“查尽责、除隐患、保安全”活动,集中

时间,集中力量对辖区内的危险化学品生产经营企业再进行一次大排查大整治,对具有危险品储存设施的企业,要进行重点检查,对发现的隐患要落实整改措施、责任、资金、时限和预案,限期整改到位。要督促指导危化企业建立健全隐患排查治理制度,落实企业主要负责人隐患排查治理的第一责任,做到不打折扣、不留死角、不走过场。对不认真开展自查自纠,存在严重隐患的企业,要列入“黑名单”,向社会公开曝光,并依法依规严肃处理问责。三要扎实做好其他重点行业领域的安全生产工作。全市各级各部门各单位要举一反三,全面加强煤矿、非煤矿山、建筑施工、烟花爆竹等重点行业领域的安全风险防控。要针对中秋、国庆节期间安全工作特点,进一步加强消防、道路交通、旅游、食品药品等重点行业领域安全监管,深入排查治理各类事故隐患,落实各项安全防范措施,为全市人民欢度佳节创造一个安全稳定的环境。

购车等10月15-18日车展 地点:市体育村

报名并成功购车就送:

- 前100名报名并成功购车送1000元油卡
- 101-300名报名并成功购车送500元油卡
- 301-500名报名并成功购车可获赠爱车族提供的598元礼包(精洗、打蜡、镜面还原)

报名并成功购车就可参加抽奖:

电动车 油卡 汽车精洗卡 汽车打蜡卡 精美礼品

报名方式:关注微信公众号“鹰城微车市”发送“姓名、电话意向车型”,收到回复信息即为报名成功;编辑短信“姓名、电话意向车型”到15603751862,收到回复信息即为报名成功。

媒体支持:平顶山日报 平顶山晚报 平顶山日报传媒集团阅报栏
 平顶山新闻网 平顶山手机报 平顶山微报
 招商电话:13781076636 13629818656 15886756881

主办单位:平顶山市汽车行业协会 平顶山日报传媒集团

友情支持:河南远成文化传媒有限公司 爱车族汽车美容服务 骐云车行



详情请扫二维码